

Дисципліна	Вибіркова дисципліна № 1.1 «Інтелектуальна власність у міжнародних відносинах»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Міжнародні економічні відносини / Міжнародний бізнес
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, односеместровий
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 (10/20), 5 кредитів
Мова викладання	Українська або англійська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних економічних відносин та управління проектами
Автор дисципліни	Доктор економічних наук, професор Андрій Олексійович Бояр
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Основи права, основи економічної теорії
Що буде вивчатися	Суть поняття та еволюція категорії «інтелектуальна власність», структура системи охорони прав інтелектуальної власності (ІВ) в Україні, види ІВ (об'єктів права), особливості охорони різних об'єктів права ІВ, процедура набуття прав ІВ, способи комерціалізації та захисту прав ІВ
Чому це цікаво/треба вивчати	Інтелектуальна власність усюди навколо нас і в наявності у нас, тому вміти ідентифікувати її, знати про можливості набуття, реалізації і захисту прав ІВ потрібно кожному. Права інтелектуальної власності при умілому розпорядженні ними можуть стати вагомим джерелом особистих чи корпоративних доходів.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Уміти ідентифікувати ІВ (твори та інші об'єкти авторського права, винаходи, торговельні марки, промислові зразки, тощо) у повсякденному житті; усвідомлювати обсяг і спектр правової охорони різних об'єктів ІВ; набувати на них права, комерціалізувати та захищати ці права.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Визначати інтелектуальну власність свою та інших, набувати прав на неї, знати обсяг цих прав, реалізовувати (продавати, передавати, експлуатувати) ці права, захищати у разі потреби.
Інформаційне забезпечення	Бояр А. О. Основи інтелектуальної власності: навч. посіб. – 2-ге вид., переробл. та допов. – Луцьк : Вежа-Друк, 2017. – 276 с.